



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру экономического развития Российской Федерации А.В. Улюкаеву и Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву по вопросу урегулирования оборота печатной продукции, имитирующей денежные банкноты

Законодательное Собрание Владимирской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Поддержать обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру экономического развития Российской Федерации А.В. Улюкаеву и Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву по вопросу урегулирования оборота печатной продукции, имитирующей денежные банкноты.
2. Направить настоящее постановление в Министерство экономического развития Российской Федерации, Министерство внутренних дел Российской Федерации, Законодательное Собрание Республики Карелия.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Исполняющий обязанности председателя
Законодательного Собрания

О.Н. Хохлова



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

Куйбышева ул., 5, г. Петрозаводск, Республика Карелия, 185910. Тел.: (8142) 790001
Факс: (8142) 796969 E-mail: inbox@zsrk.oneygo.ru <http://www.karelia-zs.ru/>

26 ноября 2014 г. № 2- 14/3078

Руководителям законодательных
(представительных) органов
государственной власти
субъектов Российской Федерации

Направляем Вам постановление Законодательного Собрания Республики Карелия от 20 ноября 2014 года № 1430-V ЗС «Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру экономического развития Российской Федерации А.В. Улюкаеву и Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву по вопросу урегулирования оборота печатной продукции, имитирующей денежные банкноты».

Приложения: на 2 л. в 1 экз.

И.о. Председателя
Законодательного Собрания
Республики Карелия

А.А. Селянин

Законодательное Собрание
Владимирской области
Отдел делопроизводства
Вх. № 5465/10 Дата: 26.11.2014



Законодательное Собрание Республики Карелия ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об обращении Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру экономического развития Российской Федерации А.В. Улюкаеву и Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву по вопросу урегулирования оборота печатной продукции, имитирующей денежные банкноты

Законодательное Собрание Республики Карелия постановляет:

1. Принять обращение Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру экономического развития Российской Федерации А.В. Улюкаеву и Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву по вопросу урегулирования оборота печатной продукции, имитирующей денежные банкноты.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Министру экономического развития Российской Федерации А.В. Улюкаеву и Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Р.А. Ванчугову, В.Н. Пивненко, Б.С. Кашину, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.Л. Катанандову, В.А. Федорову.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с предложением поддержать указанное Обращение Законодательного Собрания Республики Карелия.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Республики Карелия

В.Н. Семенов

г. Петрозаводск
20 ноября 2014 года
№ 1430-V ЗС



ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания Республики Карелия к Министру
экономического развития Российской Федерации А.В. Улюкаеву и
Министру внутренних дел Российской Федерации В.А. Колокольцеву
по вопросу урегулирования оборота печатной продукции,
имитирующей денежные банкноты

Уважаемый Алексей Валентинович!
Уважаемый Владимир Александрович!

Депутаты Законодательного Собрания Республики Карелия обеспокоены ситуацией, сложившейся в связи с широким использованием печатной продукции, имитирующей денежные банкноты, так называемого «банка приколов». На всей территории Российской Федерации отмечены случаи обмана добропорядочных граждан со стороны мошенников. Наиболее часто такие ситуации происходят с пожилыми людьми. Билеты «банка приколов» имеют существенное сходство по форме, размеру и цвету с подлинными денежными знаками, в связи с чем пожилые люди, как никто, в том числе в силу слабости зрения, подвержены обману.

Несмотря на то, что статьей 159 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за мошенничество, органы внутренних дел активно ведут работу по пресечению и расследованию подобных случаев, недобросовестные граждане не гнушаются воспользоваться случаем и расплатиться за покупки «банкнотами», не являющимися денежными знаками.

Исходя из вышеизложенного, Законодательное Собрание Республики Карелия обращается к вам с просьбой рассмотреть возможность установления жестких правил изготовления печатной продукции, имитирующей денежные банкноты, согласно которым, к примеру, от 30 до 50 процентов площади таких «банкнот» занимали бы сведения о том, что данная продукция не является платежным средством.